

# Výroční zpráva

výboru, komise, pracovní skupiny

Pracovní skupiny pro podnikání

období od únor 2015

do 9.9.2015

## Zhodnocení činnosti

Pracovní skupina pro podnikání byla nově zřízena radou města, přičemž se sešla celkem 4x. Z každého jednání byl pořízen zápis, který je k dispozici k nahlédnutí na odboru obecní živnostenský úřad či v kanceláři starosty a tajemníka. Na svých jednáních byla pracovní skupina seznamována s plánovanými projekty a investičními akcemi a to zejména ve vztahu k plánované investici výstavby nového závodu společnosti INA Lanškroun v průmyslové zóně. Diskutována byla i problematika týkající se drobných živnostníků a nebytových prostor ve vlastnictví města, které jsou pronajímány k podnikatelským účelům. Složení pracovní skupiny bylo rozšířeno oproti původnímu složení o paní Lenku Báčovou, z oblastní kanceláře Krajské hospodářské komory ve Svitavách (dále jen OHK), která spolupracuje s podnikatelskou veřejností.

11.2.2015 jednalo se o úvodní schůzku pracovní skupiny, která byla zřízena 16.12.2014 radou města Svitavy. Základním tématem jednání byla diskuse, týkající se konkrétního vymezení činnosti pracovní skupiny. Byl představen rozvojový plán města v části týkající se podnikání.

11.3.2015 místostarosta města informoval o aktuální investici společnosti INA Lanškroun v průmyslové zóně a o jejím přesahu do dalších oborů, např. školství, kde byla navázána spolupráce se Středním odborným učilištěm ve Svitavách. V případě, že dojde k uskutečnění investice v rozsahu tak, jak je plánováno, nezbude již žádný volný pozemek v průmyslové zóně. Bude zde požadavek na rozpočet města ve vztahu k výkupu pozemků na rozšíření průmyslové zóny. Dále byla diskutována problematika nebytových prostor ve vlastnictví města, které jsou pronajímány k podnikatelským účelům a to zejména ve vztahu k jejich technickému stavu – energetické náročnosti (konkrétně například bývalá provozovna OK 1 - domácí potřeby), viz. níže návrhy pracovní skupiny. V rámci zlepšení informovanosti podnikatelské veřejnosti o aktivitách OHK, bylo na tomto jednání navrženo a následně již i realizováno prostřednictvím webu města informování o službách, které jsou podnikatelům poskytovány. Za důležité je například považována skutečnost, že OHK je schopna drobným podnikatelům odborně pomoci s čerpáním peněz z EU.

20.5.2015 návrh na uveřejnění krátkodobé reklamy místních podnikatelských subjektů na elektronické tabuli na stadionu a sloupech veřejného osvětlení viz. návrhy níže. Informace o připravované spolupráci města Svitavy s městem Strzelinu v Polsku. Stanoven pracovní harmonogram jednání pracovní skupiny do pololetí roku 2016.

9.9.2015 informace o aktuálním vývoji ve věci investice společnosti INA Lanškroun v průmyslové zóně a předpokládanému harmonogramu realizace.

Za jeden z hlavních problémů, který do jisté míry omezuje další rozvoj podnikatelských aktivit a to především v oblasti služeb, je považována poměrně nízká koupěschopnost obyvatelstva. Zde pracovní skupina pro podnikání považuje za důležité příchod nového většího investora, s čímž by jednak souviselo zvýšení počtu pracovních příležitostí, ale také rozšíření i dalších podnikatelských aktiv s přesahem do řady dalších oblastí života ve městě. Možné negativum nedostatek pracovníků v místních firmách.

### Návrhy z jednání pracovní skupiny:

- snížení energetické náročnosti nebytových prostorů ve vlastnictví města
- zveřejnění informací hospodářské komory na webu města (již realizováno)
- uveřejnění krátkodobé reklamy místních podnikatelských subjektů
- příchod většího investora do průmyslové zóny

### Přehled účasti jednotlivých členů na jednáních

	11.2.2015	11.3.2015	20.5.2015	9.9.2015
Ing. Ctirad Štaud	O	O	O	O
Pavel Čížek	O	O	-	-
Bc. Lukáš Heřmanský	-	-	-	O
Miroslav Lacman	O	O	O	-
Roman Poláček	O	O	-	-
Otakar Klepárník	-	-	O	-
Lenka Báčová	O	O	O	-
Mgr. Rudolf Grim	O	O	O	O

O – účastnil se; X – neúčastnil se; - omluven

Datum zpracování 10.9.2015

podpis předsedy